

Хукумату (администрация) Куляба - предписание, журналисту - совет

В отличие от комиссии администрации города Куляба, расследовавшая факты, изложенные в статье журналиста, Кулябская региональная прокуратура отнеслась к своей задаче более объективно и беспристрастно.

В рамках прокурорского реагирования на публикации в СМИ, Кулябская региональная прокуратура Хатлонской области по поручению Генеральной прокуратуры РТ изучила достоверность фактов, изложенных в статьях «Позабытые» (еженедельник «Тоджикистон», от 21.09.2006г.) и «Сериалом «Кармелита» страна сыта не будет» (независимая региональная газета «Бомдод», от 21.09.2006г.).

В отличие от комиссии администрации города Куляба, параллельно созданной для аналогичной цели и сделавшей вывод, что журналист расследование провел поверхностно, и факты в целом не подтвердились, Кулябская региональная прокуратура отнеслась к своей задаче более объективно и беспристрастно. Как заявил мониторинговой службе НАНСМИТ заместитель прокурора Хатлонской области по Кулябской группе районов советник юстиции 1 класса Алфатох Розыков, «проблема журналистом обозначена верно, хотя только по фактам, изложенным в статьях, невозможно усмотреть признаков уголовно преследуемого преступления со стороны чиновников хукумата (администрации) города Куляба, учитывая, к тому же, что некоторые персонажи статей не признали достоверными приписываемые им слова. Тем не менее, прокуратура направит предписание в адрес хукумата Куляба, обязывающее более внимательно и полно относиться к нуждам и заботам воинов-интернационалистов, ликвидаторов катастрофы на Чернобыльской АЭС. В свою очередь, чуть ранее, еще до выхода статей, региональная прокуратура возбудила уголовное дело в отношении руководителя Общества инвалидов Чернобыля г. Куляба за присвоение 37 000 сомони и другие правонарушения».

Остается добавить, что журналисту Молики Сайфу в личной беседе в региональной прокуратуре высказано пожелание (совет) больше внимания в своих публикациях обращать на фактологическую сторону материалов, с тем, чтобы при необходимости прокуратура могла принимать по ним соответствующие меры.

Мониторинговая служба НАНСМИТ